
指定管理者の実績評価シート 令和５年５月（令和４年度実績）

（１）指定管理者の概要

（２）運営状況

結果
「良い」「大変良い」の割合（％）

「悪い」「大変悪い」の割合（％）

結果
「良い」「大変良い」の割合（％）

「悪い」「大変悪い」の割合（％）

令和8年度

令和12年度

利用人数  （地域活動支援）（人） 4,855

令和11年度

令和6年度

概要

年に1回実施
実施時期：令和5年3月1日～3月17日
実施方法：センター来所時にアンケートの依頼を行い、了承を得た方を対象にその場で記入
設問：各事業所の利用に関して「大変良い」「良い」「ふつう」「悪い」「大変悪い」から選択

令和4年度 令和5年度

利用状況 令和9年度 令和10年度

相談件数（件）

令和13年度

上記への
対応状況

事業所の環境面等で改善できるところから改善し、利用者間の意見については職員
間で共有し、具体的に支援できるところから取り組むことを確認した。

3.3

利用人数  （地域活動支援）（人）

令和11年度

満
足
度
ア
ン
ケ
ー
ト

75.4
令和7年度

施設名 刈谷市障害者支援センター
主管部課等名 福祉健康部福祉総務課

利用状況

令和9年度 令和10年度 令和12年度 令和13年度

所在地 刈谷市神田町2丁目30番地

管理体制
所長1人、事業所管理者4人(兼務）、サービス管理責任者1人、相談支援専門員5人、
相談支援員1人、指導・支援員9人、事務員1人、

指定管理者 医療法人成精会

令和4年度 令和5年度 令和7年度

管理業務の内容
施設の管理運営に関する業務並びに相談支援事業、就労継続支援B型事業、就労
移行支援事業、自立訓練、地域生活支援事業及び地域活動支援センターに関する
業務

行事・講座等
・相談支援事業、日中活動事業、就労支援事業
・地域活動支援センターにおいて、毎月ボランティアプログラムの導入と季節行事を
行った。

指定期間 指定方法

令和6年度

R4.4.1～R14.3.31 任意

令和8年度

サービス向上への
取組み

・年1回アンケートを実施し、利用者のニーズの吸い上げを行う。また、センター内にご
意見箱を置き、よりよいサービスの提供に努めている。

相談件数（件） 11,660

モニタリング実施結果

その他特記事項
センターが開設されて10年以上が経過しているため、施設や備品等の故障による修
繕を計画的に実施していく必要がある。

主な問題点及び
その対応状況

利用者からの反応
及び

その対応状況

・コロナ禍においての地域活動支援センターのプログラム内容の充実は課題であり、
利用者がより居心地のよい空間として過ごせるような環境整備を行うとともに、コロナ対
策を考慮したプログラム（カラオケや季節行事、散歩など）を実施する等、密にならず
に楽しめる工夫を行った。
・就労移行支援事業所の利用者を増やしていくために関係機関等へ広報活動を行っ
たが、実績を伸ばすことができなかったため、引き続き関係機関への広報・周知活動
を行っていく。

・コロナ対策を行いながら、プログラムの充実が図れるよう、定期的に利用者ミーティン
グを実施し、利用者の希望をプログラムに取り入れるよう工夫を行った。
・コロナ禍の換気と空調管理との兼ね合いをみながら、快適な環境・空間の維持に取
り組んでいく。



（３）収支の状況

指定管理料
利用料金
その他

収　入（計）
事業費

管理運営費
人件費
その他

支　出（計）

指定管理料
利用料金
その他

収　入（計）
事業費

管理運営費
人件費
その他

支　出（計）

（４）総合評価

（４）総合評価の欄について
判定は、各項目につき、下記の４段階評価し、評価不能な項目は「－」とする。
　Ａ：協定書、仕様書に定める内容を上回る成果があった。
　Ｂ：概ね協定書、仕様書に定める内容どおりの成果があった。
　Ｃ：協定書、仕様書に定める業務内容に達しない面があり、改善の努力が必要。
　Ｄ：管理運営が適切に行われたとは認められず、大いに改善を要する。
　－：実施していない。

毎年実施している施設利用者に対する満足度に関するアンケートに
おいて、「センター全体の満足度」の項目で「大変良い」「良い」と回
答した人の割合が、令和3年度の67.9%から令和4年度の75.4%と上
昇しており、適正なサービス提供ができている点が評価できる。

総合評価

評価の理由 B

判定

B

評価項目

B法令等の遵守

適正なｻｰﾋﾞｽの提供（苦情対応・アンケートなど）

運営状況（協定書、事業計画書等に沿って運営されているか）

施設の利用状況（稼動状況、事業計画の達成度など）

B

判定

B

収支の状況（単位：円）

収
入

令和6年度 令和7年度

管理経費等の収支状況（経理状況や経費節減の取組み）

自主事業の実施状況

施設の維持管理状況

保守管理の実施状況

A

B

B

B

令和8年度

98,410,907

令和4年度 令和5年度収支の状況（単位：円）

収
入

84,601,008

11,440,958
73,060,751

5,654,361

0

令和13年度令和10年度 令和12年度令和9年度

13,809,899

7,218,755

支
出

令和11年度

支
出

97,374,825


